

## ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΩΝ ΤΟΥ Γ.Ν.Θ. ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ

Είμαστε στην ευχάριστη θέση σήμερα να εγκαινιάσουμε την ανακαίνιση των χώρων των χειρουργείων, μια πολύ σημαντική υποδομή για το Νοσοκομείο μας αλλά και τον ευρύτερο πληθυσμό της περιοχής μας που αναζητά τη δημόσια περίθαλψη, απόρροια του βασικού ατομικού και κοινωνικού δικαιώματος της υγείας. Μετά από προσπάθειες ετών, υλοποιήθηκε η επιδιόρθωση και η ανακαίνιση των Χειρουργείων του Νοσοκομείου, τα οποία βρίσκονταν σε άθλια κατάσταση.

Κατόπιν συνεχόμενων προσπαθειών και ενεργειών της Διοίκησης του Νοσοκομείου και των λοιπών φορέων του Υπουργείου Υγείας, το έργο επιχορηγήθηκε με το ποσό των 44.500,00€ από το Υπουργείο Υγείας και την Διοίκηση της 4<sup>η</sup> Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας & Θράκης. Για την εκτέλεση του υπογράφηκε προγραμματική σύμβαση με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, η οποία ανέλαβε και την πραγματοποίηση του έργου. Η υλοποίηση του έργου ξεκίνησε στις 18-06-2019 και στις 21-8-2019 τα Χειρουργεία παραδόθηκαν ανακαινισμένα και σε πλήρη λειτουργία. Με την αποπεράτωση του έργου δημιουργήθηκαν σύγχρονα Χειρουργεία με τα οποία εξασφαλίζεται η καλύτερη λειτουργικότητα τους, η άνεση και η προστασία των ασθενών και του προσωπικού του Νοσοκομείου. Ακολουθεί η βαφή και η επιδιόρθωση της Νότιας και Δυτικής όψης του κτηρίου που είναι συνέχεια του ίδιου έργου, αξίας 25.000€.

Στην υλοποίηση του όλου έργου συνέδραμε η επίλυση του ιδιοκτησιακού καθεστώτος του Νοσοκομείου, η οποία βρισκόταν σε εκκρεμότητα από το 1985. Η επίλυση του ιδιοκτησιακού καθεστώτος ανοίγει το δρόμο για την αλλαγή της εικόνας που αποπνέει το Νοσοκομείο και την αναβάθμιση του επιπέδου των υπηρεσιών υγειονομικής φροντίδας.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω την Διοίκηση της 4<sup>η</sup> Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας & Θράκης, την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, τα μέλη του Δ.Σ. του Νοσοκομείου, την Τεχνική Υπηρεσία, τα αρμόδια τμήματα της Διοικητικής Υπηρεσίας για τη συνεργασία και κυρίως τους ιατρούς και το νοσηλευτικό προσωπικό για τις αξιέπαινες και φιλότιμες προσπάθειές τους ώστε να ολοκληρωθεί το έργο σε σύντομο χρονικό διάστημα.